

Oblastní charita Pardubice otevřela v Holicích nové Centrum sociálních služeb

3.12.2025 - | Krajský úřad Pardubického kraje

Na kopci nad Holicemi otevřela tento týden Oblastní charita Pardubice nové Centrum sociálních služeb. Od ledna je zaplní klienti odlehčovacích služeb, o které se stará běžně rodina nebo jiní pečující. Hotová je první a druhá etapa projektu za téměř 100 milionů korun, do budoucna by zde měla vzniknout i třetí část se zázemím pro péči hospice Andělů strážných, poradna a půjčovna kompenzačních pomůcek.

"Kde lidé spolupracují, dějí se zázraky. Tento projekt je zázrakem spolupráce mnoha lidí. Jsem vděčná za podporu města Holice, MAS Holicka, Pardubického kraje, dárců a mnoha dalších." zmínila ředitelka Oblastní charity Marie Hubálková a pokračovala: „Tímto krokem rozšiřujeme naše Odlehčovací služby Červánky na Holicko. Nové Centrum sociálních služeb nabídne Ambulantní a Pobytové odlehčovací služby pro seniory a osoby se sníženou soběstačností. Cílem těchto služeb je podpořit nejen klienty, ale i jejich rodiny – aby si pečující mohli odpočinout či vyřídit osobní záležitosti s jistotou, že o jejich blízké je dobře postaráno. Obě služby umožní rodinám pečovat o své blízké déle, bezpečně a s potřebnou odbornou podporou. Díky novému centru bude možné pomoci přibližně 150 rodinám ročně, které dnes často narážejí na čekací listiny a nedostupnost podobných služeb.“

„Na Pardubickém kraji si uvědomujeme, že s ohledem na stárnutí populace bude potřeba v dalších letech rozšířit sociální služby především pro seniory. Velmi oceňuji přístup města Holice a okolních obcí, které se rozhodly investovat finanční prostředky do vzniku odlehčovacích služeb. Po nich je a do budoucna bude stále větší poptávka,“ uvedl Pavel Šotola, náměstek hejtmána Pardubického kraje pro sociální péči a neziskový sektor.

Záměr vybudovat nové sociální služby v Holicích vznikl v rámci komunitního plánování MAS Holicko o.p.s. V rámci specifické priority zaměřené na obnovu a doplnění občanské vybavenosti a zkvalitnění života v regionu se k jednomu stolu posadili starostové obcí, poskytovatelé sociálních služeb i zástupci cílových skupin. Společně pojmenovali rostoucí potřebu odlehčovacích služeb a služeb pro pečující, které v regionu chyběly.

Velkou roli sehrála štědrost partnerů. Město Holice darovalo pozemek, 18 obcí spojených v MAS Holicko podpořilo první etapu projektu, firma Wienerberger poskytla cihly na výstavbu první etapy a Pardubický kraj projekt podpořil částkou 3 miliony korun. Zásadní finanční podporu představovaly také evropské a národní zdroje. IROP financoval první etapu částkou 22 573 424 Kč. „Sociální služby jsou dlouhodobě podfinancované. Jsem proto moc ráda, že částečně pomáhá operační program, který máme v Centru pro regionální rozvoj na starosti,“ dodává Michaela Kudynová, která vede pardubickou kancelář Centra pro regionální rozvoj. Druhou etapu podpořil Plán národní obnovy částkou 48 701 480 Kč.

Autorem projektu je architekt Lukáš Pavlík z ateliéru Med Pavlík Architekti. Budovy mají zelenou střechu a v maximální možné míře šetří energie a také okolní prostředí. Stromořadí, které muselo ustoupit příjezdové silnici, bylo přesazeno před budovy služeb.

„Vznik Centra sociálních služeb je důkazem, že díky podpoře a spolupráci různých aktérů mohou vzniknout projekty, které mění život celých komunit. Všem partnerům děkujeme za důvěru a podporu, díky které se podařilo proměnit dlouhodobou potřebu regionu ve skutečnost,“ dodala Marie

Hubálková.

Pro více informací navštivte náš web <https://pardubice.charita.cz/Centrum-socialnich-sluzeb-holice/>

<https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/131062/oblastni-charita-pardubice-otevrela-v-holicich-nove-centrum-socialnich-sluzeb>